
Ú t v a r  h l a v n e j  k o n t r o l ó r k y 

 Správa o výsledku kontrol a z činnosti útvaru HK za obdobie od 14.11.2014 do 21.1.2015 
 
kontroly v zmysle plánu kontrolnej činnosti: 
 

• Dokončená bola  Kontrola plnenia zmluvných podmienok za III.Q.2014 pre LESY SR, š.p., OZ 
Smolenice. Overené boli doklady o ťažobnej a pestovnej činnosti. Na základe predložených 
podkladov a vykonanej kontroly vznikla povinnosť uhradiť  zmluvnému partnerovi Mestu Pezinok  
nájomné za III.Q.2014 vo výške 7 194,88 €.   

• Dokončených bolo  6 kontrol v rozpočtových organizáciách v MŠ, ktoré od 1.1.2014 nadobudli 
právnu subjektivitu. Kontroly boli  zamerané  na overenie  dodržiavania interných smerníc v oblasti 
nakladania s finančnou hotovosťou a ceninami. Kontrolné zistenia  menej závažného charakteru, 
ktoré  nemali vplyv na rozpočtové hospodárenie,  boli počas prebiehajúcich kontrol zosúladené 
s právnymi predpismi.   

• Dokončené boli kontroly  zamerané na dodržiavania hospodárnosti pri hospodárení s verejnými 
prostriedkami v súvislosti s využívaním motorových vozidiel, spotreba PHM,  evidencia jázd 
v príspevkových organizáciách Mesta Pezinok. 
- Kontrolou bolo zistené, že vozidlá v správe PKC dosahujú  miernu nadspotrebu (vek vozidla 12 

r.). PKC  upraví v dodatku k internej smernici spôsob vyúčtovania PHM. Základná evidencia 
žiadaniek na prepravu, výkazy o prevádzke mot. vozidiel a  vyúčtovanie PHM bolo  bez zistení. 

- Služobné motorové vozidlá v správe MPS,p.o. prekračovali v niektorých obdobiach spotrebu 
PHM, ktorá bola  uvedená v predložených hláseniach o technických údajoch vozidiel. Interné 
smernice príspevkovej organizácie neupravovali postup pri vyúčtovaní spotreby PHM ani  postup 
v prípade vykázanej nadspotreby PHM.  

- Základná evidencia žiadaniek na prepravu, výkazy o prevádzke mot. vozidiel a  vyúčtovanie 
PHM bolo  bez zistení. 

• Ukončená bola „Kontrola dodržiavania zmluvných podmienok pri zabezpečení verejnoprospešných 
služieb pre Mesto Pezinok za I. polrok 2014 na vybranej rozpočtovej položke“.  Kontrolou bolo 
zistené: 
- že v niektorých prípadoch  neoverením vecného a číselného  plnenia zmluvných vzťahov 

a následnej fakturácie zo strany zmluvného partnera zodpovednými zamestnancami  Mesta 
Pezinok prišlo k porušeniu zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole v platnom znení a taktiež 
Smernice o vykonávaní finančnej kontroly vydanej Mestom Pezinok (použitie nesprávnej ceny 
v zmysle platného cenníka, nepoužívanie presných a úplných názvov cenníkových položiek). 
Prijaté bolo opatrenie na finančné vysporiadanie s dodávateľom a pracovníci boli upozornení na  
dôslednú PFK. 

 
 

Petície, sťažnosti a podnety 
 

• Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava zareagoval na odstúpený podnet sťažovateľky  
týkajúci sa rušenia obyvateľov hlasnou reprodukovanou hudbou z ihriska na Cajlanskej ul  dňa 
16.11.2014. RÚVZ oznámil sťažovateľke  že prípustnú hodnotu hluku spätne nie je možné zhodnotiť 
a zároveň požiadal Mesto Pezinok, aby upozornilo prevádzkovateľa (Cajlanský futbalový klub) na 
potrebu dbať, aby hudobná produkcia na ihrisku nad prípustnú mieru nerušila okolitú obytnú 
zástavbu.  



• Z Ministerstva dopravy výstavby a RR SR bol odstúpený na Mesto Pezinok podnet obyvateľov 
z lokality pri železničnej  nakladacej rampe poukazujúci na  nadmerný hluk   pri nakladaní železného 
šrotu. Podľa  názoru ministerstva je predmetný priestor charakterizovaný ako verejné priestranstvo 
a je v kompetencii Mesta Pezinok konať v zmysle správneho poriadku. Podľa zistení je uvedený 
priestor  vo vlastníctva železníc SR. Prevádzkovateľom prepravy je Cargo Slovakia, a.s., ktorá bude 
o uvedených skutočnostiach informovaná. 

• Prijatá bola sťažnosť na  nezákonný postup pracovníčky Mesta Pezinok (výkon preneseného výkonu 
štátnej správy) pri hlásení zmeny trvalého pobytu – konkrétne pri prihlásení maloletých detí 
k trvalému pobytu. Prešetrením bolo zistené, že sťažnosť je opodstatnená. Uvedený nedostatok bol 
odstránený, nakoľko maloleté deti boli následne odhlásené a prihlásené na iný trvalý pobyt v mieste 
kde mal zákonný zástupca (matka) preukazne doložené podmienky k zápisu trvalého pobytu 
maloletých detí. 

• Prijatý bol podnet občana, označený ako opakovaná sťažnosť, vo veci hluku a prašnosti 
z nakladacieho priestoru železničnej stanice v Pezinku. V r. 2012 bola prijatá od občanov z lokality 
ulíc Za Koníčkom a Jesenského sťažnosť, ktorú došetrila Železničná spoločnosť CARGO Slovakia, 
a.s.,  ako neopodstatnenú, nakoľko nakládka a vykládka železničných vozňov sa vykonáva v zmysle 
predpisov a taríf záväzných pre zákazníkov – Prepravný poriadok ZSSK CARGO, podľa ktorej 
železničná stanica Pezinok nemá časové obmedzenia nakládky a vykládky, t.j. zákazník môže 
nakladať a vykladať zásielky aj v nočnom čase. Sťažnosť bude postúpená na Železničnú spoločnosť 
CARGO Slovakia, a.s.,  a na Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava.  

• Prijaté podanie,  označené ako sťažnosť,  na neplnenie si pracovných povinností  zamestnancami 
mesta v súvislosti s pracovným úrazom na MsP a sťažnosť na zverejnenie nepravdivých informácií na 
stránke MsP Pezinok, nemalo znaky sťažnosti podľa ust. § 3 ods. 1) Zákona č. 9/2010  Z.z. 
o sťažnostiach a nebude sa podľa neho prešetrovať.  Podanie  malo v niektorých častiach  znaky 
dopytu, vyjadrenia,  resp. názoru, ale nie je v ňom jednoznačne vyjadrené  ochrany akého svojho 
práva alebo právom chráneného záujmu sa sťažovateľ domáha, ktoré by malo byť predmetom 
prešetrovania. Sťažovateľovi bolo odpovedané, ktoré inštitúcie vo veci pracovného úrazu konajú 
a taktiež, že všetky jeho  predchádzajúce  písomné žiadosti, v ktorých sa obrátil na hlavnú 
kontrolórku Mesta Pezinok  boli po  posúdení obsahu podania vybavené a bolo odpovedané v zmysle 
kompetenčných a  interných predpisov Mesta Pezinok.   

• Prijatá bola sťažnosť od občana, ktorý sa domnieva, že mu boli upreté zákonné práva účastníka  vo 
veci správneho konania pri stavebnom konaní pri stavbe „výstavba a realizácia chovu hydiny“. 
Sťažnosť je vyhodnotená ako neopodstatnená. Miestne šetrenie, ktoré bolo na stavbe v tom čase  
vykonané, bolo za účelom výkonu štátneho stavebného dozoru slúžiaceho na zistenie stavu na 
pozemku pre potreby určenia ďalšieho postupu stavebného úradu. Nejednalo sa o správne konanie 
ktorým sú určení účastníci konania. V súčasnosti bol stavebník vyzvaný na zastavenie stavebných 
prác, začalo sa konanie na odstránenie, resp. dodatočné povolenie stavby a v tomto konaní bude 
účastníkom konania aj dotknutá sťažovateľka. 

 
 

 
 

 
 
 
Ing. J. Sandtnerová, hlavná kontrolórka Mesta Pezinok 
Pezinok, 21/1/2015 
 



 


